

ANUNȚ DE PARTICIPARE
la procedura de Licitatie publica
nr. _____ din _____

Denumirea autorității contractante: I.S. “Centrul de Metrologie Aplicata si Certificare”
Tip procedură achiziție: Licitatie publica
Obiectul achiziției: Servicii de cleaning (curățenie)
Cod CPV: 90910000-9

Data publicării anunțului de intenție: Nu e specificată

În scopul achiziționării "**Servicii de cleaning (curățenie)**"

conform necesităților autorității contractante (în continuare – Cumpărător), pentru perioada bugetară: **2019**

Cumpărătorul invită operatorii economici interesați, care îi pot satisface necesitățile, să participe la procedura privind livrarea/prestarea/executarea următoarelor Servicii:

Listă: Servicii și specificații tehnice

Nr. d/o	Cod CPV	Denumire: Servicii solicitate	Unitatea de măsură	Cantitatea	Specificarea tehnică deplină solicitată, Standarde de referință
Servicii de cleaning (curățenie) Locatia Chisinau , Str. Coca 28					
1.1	90910000-9	Servicii de cleanign	m2	2056	Program: Serviciile pot fi prestate în intervalul orelor 06:30-17:00 –Servicii prestate zilnic: - curățarea umedă a Holurilor, birourilor si incaperilor sanitare. curățarea umedă a scârilor și a pardoselilor; - ștergerea ușilor la intrare; -dotarea grupurilor sanitare cu hîrtie igienică pentru dispensere; - dotarea grupurilor sanitare cu săpun lichid pentru dozatoare - curățarea cu soluții dezinfectante a chiuvelor și a WC-urilor; - aerisirea și odorizarea WC; - curățarea umedă a balustradei; - înlocuirea sacilor menajeri; - aerisirea și odorizarea încăperilor; - ștergerea prafului de pe suprafețe; - aspirarea covoarelor, traverselor, suprafețelor mochetate -curățarea oglinzilor cu soluție specială; - ștergerea a coșurilor de gunoi din blocurile sanitare; -curățarea umedă a pervazurilor. 1 dată pe săptămîină: -curățarea mobilierului cu spray pentru mobilă; îndepărtarea pînzei de păianjen din locurile greu accesibile; -ștergerea prafului de pe ramele tablourilor, tapițeriei scaunelor , fotoliilor și de pe aviziere. ștergerea instalațiilor de aer condiționat și a caloriferelor; curățenia generală; curățarea geamurilor pe interior; Cerințe minime față de produsele utilizate: - produse testate dermatologic; -săpun lichid cu glicerina; -produse dezinfectante nontoxice.
Servicii de cleaning (curățenie) Locatia Chisinau , Str. șos. Muncești 162 A					
1.2	90910000-9	Servicii de cleanign	m2	594	Program: Serviciile pot fi prestate în intervalul orelor 06:30-17:00 –Servicii prestate zilnic: - curățarea umedă a Holurilor, birourilor si incaperilor sanitare. curățarea umedă a scârilor și a pardoselilor; - ștergerea ușilor la intrare; -dotarea grupurilor sanitare cu hîrtie igienică pentru dispensere; - dotarea grupurilor sanitare cu săpun lichid pentru dozatoare - curățarea cu soluții dezinfectante a

					<p>chivuetelor și a WC-urilor; - aerisirea și odorizarea WC; - curățarea umedă a balustradei; - înlocuirea sacilor menajeri; - aerisirea și odorizarea încăperilor; - ștergerea prafului de pe suprafețe; - aspirarea covoarelor, traverselor, suprafețelor mochotate -curățarea oglinzilor cu soluție specială; - ștergerea a coșurilor de gunoi din blocurile sanitare; -curățarea umedă a pervazurilor. 1 dată pe săptămână: -curățarea mobilierului cu spray pentru mobilă; îndepărtarea pânzei de păianjen din locurile greu accesibile; -ștergerea prafului de pe ramele tablourilor, tapițeriei scaunelor , fotoliilor și de pe aviziere. ștergerea instalațiilor de aer condiționat și a caloriferelor; curățenia generală; curățarea geamurilor pe interior; Cerințe minime față de produsele utilizate: -produse testate dermatologic; -săpun lichid cu glicerina; -produse dezinfectante nontoxice.</p>
Servicii de cleaning (curățenie) Locatia Ceadir-Lunga , Str. Lunacearschi 8					
1.3	90910000-9	Servicii de cleanign	m2	600	<p>Program: Serviciile pot fi prestate în intervalul orelor 06:30-17:00</p> <p>–Servicii prestate zilnic: - curățarea umedă a Holurilor, birourilor si incaperilor sanitare. curățarea umedă a scărilor și a pardoselilor; - ștergerea ușilor la intrare; -dotarea grupurilor sanitare cu hîrtie igienică pentru dispensere; - dotarea grupurilor sanitare cu săpun lichid pentru dozatoare - curățarea cu soluții dezinfectante a chivuetelor și a WC-urilor; - aerisirea și odorizarea WC; - curățarea umedă a balustradei; - înlocuirea sacilor menajeri; - aerisirea și odorizarea încăperilor; - ștergerea prafului de pe suprafețe; - aspirarea covoarelor, traverselor, suprafețelor mochotate -curățarea oglinzilor cu soluție specială; - ștergerea a coșurilor de gunoi din blocurile sanitare; -curățarea umedă a pervazurilor. 1 dată pe săptămână: -curățarea mobilierului cu spray pentru mobilă; îndepărtarea pânzei de păianjen din locurile greu accesibile; -ștergerea prafului de pe ramele tablourilor, tapițeriei scaunelor , fotoliilor și de pe aviziere. ștergerea instalațiilor de aer condiționat și a caloriferelor; curățenia generală; curățarea geamurilor pe interior; Cerințe minime față de produsele utilizate: -produse testate dermatologic; -săpun lichid cu glicerina; -produse dezinfectante nontoxice.</p>
Servicii de cleaning (curățenie) Locatia Balți , Str. Decebal 13					
1.4	90910000-9	Servicii de cleanign	m2	900	<p>Program: Serviciile pot fi prestate în intervalul orelor 06:30-17:00</p> <p>–Servicii prestate zilnic: - curățarea umedă a Holurilor, birourilor si incaperilor sanitare. curățarea umedă a scărilor și a pardoselilor; - ștergerea ușilor la intrare; -dotarea grupurilor sanitare cu hîrtie igienică pentru dispensere; - dotarea grupurilor sanitare cu săpun lichid pentru dozatoare - curățarea cu soluții dezinfectante a chivuetelor și a WC-urilor; - aerisirea și odorizarea</p>

					WC; - curățarea umedă a balustradei; - înlocuirea sacilor menajeri; - aerisirea și odorizarea încăperilor; - ștergerea prafului de pe suprafețe; - aspirarea covoarelor, traverselor, suprafețelor mochete -curățarea oglinzilor cu soluție specială; - ștergerea a coșurilor de gunoi din blocurile sanitare; -curățarea umedă a pervazurilor. 1 dată pe săptămână: -curățarea mobilierului cu spray pentru mobilă; îndepărtarea pânzei de păianjen din locurile greu accesibile; -ștergerea prafului de pe ramele tablourilor, tapițeriei scaunelor , fotoliilor și de pe aviziere. ștergerea instalațiilor de aer condiționat și a caloriferelor; curățenia generală; curățarea geamurilor pe interior; Cerințe minime față de produsele utilizate: - produse testate dermatologic; -săpun lichid cu glicerina; -produse dezinfectante nontoxice.
Servicii de cleaning (curățenie) Locatia Cahul , Str. Alecsandri 122					
1.5	90910000-9	Servicii de cleanign	m2	560	Program: Serviciile pot fi prestate în intervalul orelor 06:30-17:00 –Servicii prestate zilnic: - curățarea umedă a Holurilor, birourilor si incaperilor sanitare. curățarea umedă a scărilor și a pardoselilor; - ștergerea ușilor la intrare; -dotarea grupurilor sanitare cu hîrtie igienică pentru dispensere; - dotarea grupurilor sanitare cu săpun lichid pentru dozatoare - curățarea cu soluții dezinfectante a chiuvelor și a WC-urilor; - aerisirea și odorizarea WC; - curățarea umedă a balustradei; - înlocuirea sacilor menajeri; - aerisirea și odorizarea încăperilor; - ștergerea prafului de pe suprafețe; - aspirarea covoarelor, traverselor, suprafețelor mochete -curățarea oglinzilor cu soluție specială; - ștergerea a coșurilor de gunoi din blocurile sanitare; -curățarea umedă a pervazurilor. 1 dată pe săptămână: -curățarea mobilierului cu spray pentru mobilă; îndepărtarea pânzei de păianjen din locurile greu accesibile; -ștergerea prafului de pe ramele tablourilor, tapițeriei scaunelor , fotoliilor și de pe aviziere. ștergerea instalațiilor de aer condiționat și a caloriferelor; curățenia generală; curățarea geamurilor pe interior; Cerințe minime față de produsele utilizate: - produse testate dermatologic; -săpun lichid cu glicerina; -produse dezinfectante nontoxice.
	TOTAL		m2	4710	

Termenul de livrare/prestare/executare solicitat și locul destinației finale:

anul bugetar 2019

Documentele/cerințele de calificare pentru operatorii economici includ următoarele:

Nr. d/o	Denumirea documentului/cerinței	Cerințe suplimentare față de document	Obliga-tivitatea
1	Formularul ofertei	conform Formularului (3.1), Documentația Standard	Da
2	Formular informativ despre ofertant	conform Formularului (3.3), Documentația Standard	Da

3	Certificat/decizie de înregistrare a întreprinderii sau extras	copie-confirmată prin semnătură și ștampilă	Da
4	Lista cu detergenți, soluții de curățat, emulsii de igienizare, dezinfectanți soluții degresare detartare, echipamentele și ustensiile pentru prestarea	copie-confirmată prin semnătură și ștampilă	Da
5	Certificat ce privire la situația contribuabilului (lipsa sau existența datoriilor la bugetul public național)	original sau copie- eliberat de Inspectoratul Fiscal (valabilitatea certificatului-conform cerințelor Inspectoratului Fiscal)	Da

Operatorii economici interesați pot obține informație suplimentară sau pot solicita clarificări de la autoritatea contractantă la adresa indicată mai jos:

- a) Denumirea autorității contractante: **Î.S. Centrul de Metrologie Aplicată și Certificare**
- b) Adresa: **mun. Chișinău, str E Coca, 28**
- c) Tel: **022 21 85 00**
- d) E-mail: logistica@cmac.md
- e) Numele persoanei responsabile: **Sergiu Mocanu**

Întocmirea ofertelor: Oferta și documentele de calificare solicitate vor fi întocmite clar, fără corectări, cu număr și dată de ieșire, cu semnătura persoanei responsabile și urmează a fi prezentate:

- până la: 13:00
- pe: 26.12.2018
- pe adresa: *mun. Chișinău, str. E. Coca, 28.*

Ofertele întârziate vor fi respinse.

Criteriul de atribuire este: *[prețul cel mai scăzut pe tot lotul].*

Termenul de valabilitate a ofertelor: *[30 zile].*

Valoarea estimată a achiziției, fără TVA,: **800 000.00 lei**

Conducătorul grupului de lucru: **Radu CIJICENCO, vicedirector al Î.S. „CMAC” _____ L.Ș.**